Elektrotechnik Anhang Spannung, Strom und Widerstand 2.15a

Kapitel 2 gesamt
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Ein Kabel von 25 mm?2 Querschnitt soll kurzzeitig mit 19,2 A/mm? belastet werden. Wie gross ist

der Belastungsstrom?
|=J-A=19,2 A —-25mm* =480A
mm -

Ein Autoanlasser nimmt bei blockiertem Motor einen Strom von 470 A auf. Welcher Stromdichte
im Kupferkabel (35 mm?2 Querschnitt) zwischen Batterie und Anlasser entspricht dies?

J:L=—470A2:13,43 A
A 35mm mm
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Die Wicklung eines Hochstrom-Elektromagneten aus Runddraht mit 3,568 mm Durchmesser soll
mit hdchstens 8,2 A/mm? belastet werden. Welche Stromstarke darf maximal durch diesen Mag-
neten fliessen?

d*-m  (3,568mm)* -m
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I=J-A=8,2
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Ein Wicklungsdraht soll mit 92 A und 2,8 A/mm? belastet werden. Welchem Querschnitt entspricht
dies?

A:§:ﬂ232,86mm2
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Ein Messwiderstand hat einen Widerstand von R = 0,300 Q. Wie gross ist sein Leitwert?

1 1
G—E—m—3,3338

Es ist der Widerstand einer Freileitung, deren Leitwert 0,734 S ist, zu bestimmen!
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R_E_m_1’3620
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